

Gesetz- und Verordnungsblatt

FÜR DAS LAND NORDRHEIN-WESTFALEN

Ausgabe A

31. Jahrgang **Ausgegeben zu Düsseldorf am 14. November 1977** **Nummer 49**

Glied.- Nr.	Datum	Inhalt	Seite
301	24. 10. 1977	Zwölfte Verordnung zur Berichtigung der Anlage zu § 4 des Gesetzes über die Gliederung und die Bezirke der ordentlichen Gerichte	374
7831	21. 10. 1977	Dritte Verordnung zur Änderung der Verordnung zur Bekämpfung der Dasselfliege	374
7843		Berichtigung der Dreizehnten Verordnung zur Änderung der Durchführungsverordnung zum Vieh- und Fleischgesetz vom 21. April 1977 (GV. NW. S. 189)	374
	25. 10. 1977	Verordnung zur Änderung der Verordnung über die Festsetzung von Zulassungszahlen und die zentrale Vergabe von Studienplätzen an Studienanfänger in Studiengängen an den staatlichen Fachhochschulen und Gesamthochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen für das Wintersemester 1977/78 . . .	374

301

**Zwölfte Verordnung
zur Berichtigung der Anlage zu § 4 des Gesetzes
über die Gliederung und die Bezirke
der ordentlichen Gerichte
Vom 24. Oktober 1977**

Auf Grund des § 4 a Abs. 1 des Gesetzes über die Gliederung und die Bezirke der ordentlichen Gerichte vom 7. November 1961 (GV. NW. S. 331), zuletzt geändert durch Gesetz vom 6. Juli 1976 (GV. NW. S. 257), wird verordnet:

Artikel I

Die Anlage zu § 4 des Gesetzes über die Gliederung und die Bezirke der ordentlichen Gerichte in der Fassung der Bekanntmachung vom 31. Dezember 1974 (GV. NW. 1975 S. 116), zuletzt geändert durch Verordnung vom 1. Dezember 1976 (GV. NW. S. 425), wird wie folgt berichtigt:

1. Der Teil **Amtsgerichtsbezirk Bochum** erhält folgende Fassung:
„Kreisfreie Stadt:
Bochum“.
2. Der Teil **Amtsgerichtsbezirk Bochum-Langendreer** wird gestrichen.
3. Im Teil **Amtsgerichtsbezirk Bottrop** wird der Zusatz „und zwar das Gebiet der bisherigen Stadt Bottrop“ gestrichen.
4. Der Teil **Amtsgerichtsbezirk Dorsten** erhält folgende Fassung:
„Gemeinde:
Dorsten“.
5. Unter **Amtsgerichtsbezirk Lemgo** wird nach „Lemgo“ eingefügt:
„Bad Salzuflen“.
6. Der Teil **Amtsgerichtsbezirk Bad Salzuflen** wird gestrichen.
7. Der Teil **Amtsgerichtsbezirk Wattenscheid** wird gestrichen.

Artikel II

Diese Verordnung tritt am 1. Januar 1978 in Kraft.

Düsseldorf, den 24. Oktober 1977

Der Justizminister
des Landes Nordrhein-Westfalen
Dr. Diether Posser

– GV. NW. 1977 S. 374.

7831

**Dritte Verordnung
zur Änderung der Verordnung
zur Bekämpfung der Dasselfliege
Vom 21. Oktober 1977**

Auf Grund des § 5 Abs. 1 des Gesetzes zur Bekämpfung der Dasselfliege vom 28. April 1967 (BGBl. I S. 507) in Verbindung mit § 1 der Verordnung über Ermächtigungen nach dem Gesetz zur Bekämpfung der Dasselfliege vom 15. November 1967 (GV. NW. S. 202) wird für das Land Nordrhein-Westfalen verordnet:

Artikel I

Die Verordnung zur Bekämpfung der Dasselfliege vom 5. Juli 1968 (GV. NW. S. 237), zuletzt geändert durch Verordnung vom 31. März 1971 (GV. NW. S. 115), wird wie folgt geändert:

§ 1 Abs. 1 letzter Satz erhält folgende Fassung:

„Für Rinder, die über den 15. Dezember hinaus auf der Weide gehalten werden, kann die Kreisordnungsbehörde auf Antrag zulassen, daß die Behandlung im Frühjahr zu einem von dem Amtstierarzt zu bestimmenden Zeitpunkt durchgeführt wird.“

Artikel II

Diese Verordnung tritt am Tage nach der Verkündung in Kraft.

Düsseldorf, den 21. Oktober 1977

Der Minister
für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten
des Landes Nordrhein-Westfalen
Deneke

– GV. NW. 1977 S. 374.

7843

Berichtigung

Betr.: Dreizehnte Verordnung zur Änderung der Durchführungsverordnung zum Vieh- und Fleischgesetz vom 21. April 1977 (GV. NW. S. 189)

In Artikel I zu § 5 Abs. 1 muß es statt

... § 14 Abs. 2 Nr. 3 des Vieh- und Fleischgesetzes richtig heißen:

... § 14 **b** Abs. 2 Nr. 3 des Vieh- und Fleischgesetzes

– GV. NW. 1977 S. 374.

**Verordnung
zur Änderung der Verordnung über die
Festsetzung von Zulassungszahlen und die
zentrale Vergabe von Studienplätzen an
Studienanfänger in Studiengängen an den
staatlichen Fachhochschulen und Gesamthoch-
schulen des Landes Nordrhein-Westfalen
für das Wintersemester 1977/78
Vom 25. Oktober 1977**

Auf Grund des § 4 Abs. 1 des Gesetzes zum Staatsvertrag zwischen den Ländern über die Vergabe von Studienplätzen vom 18. April 1973 (GV. NW. S. 220) wird nach Anhörung der Hochschulen verordnet:

§ 1

Die Anlage zu der Verordnung über die Festsetzung von Zulassungszahlen und die zentrale Vergabe von Studienplätzen an Studienanfänger in Studiengängen an den staatlichen Fachhochschulen und Gesamthochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen für das Wintersemester 1977/78 vom 12. Mai 1977 (GV. NW. S. 251) wird wie folgt geändert:

1. Die in der Spalte „Fachhochschule Niederrhein – Studienort Mönchengladbach“ für den Studiengang Ernährung und Hauswirtschaft ausgebrachte Zahl 132 wird durch die Zahl 154 ersetzt.
2. Die in der Spalte „Fachhochschule Niederrhein – Studienort Mönchengladbach“ für den Studiengang Sozialarbeit ausgebrachte Zahl 108 wird durch die Zahl 139 ersetzt.
3. Die in der Spalte „Fachhochschule Niederrhein – Studienort Mönchengladbach“ für den Studiengang Sozialpädagogik ausgebrachte Zahl 108 wird durch die Zahl 139 ersetzt.
4. Die in der Spalte „Fachhochschule Münster – Studienort Münster“ für den Studiengang Ernährung und Hauswirtschaft ausgebrachte Zahl 132 wird durch die Zahl 194 ersetzt.
5. Die in der Spalte „Gesamthochschule Essen“ für den Studiengang Visuelle Kommunikation ausgebrachte Zahl 106 wird durch die Zahl 155 ersetzt.

§ 2

Diese Verordnung tritt mit Wirkung vom 1. Oktober 1977 in Kraft.

Düsseldorf, den 25. Oktober 1977

Der Minister
für Wissenschaft und Forschung
des Landes Nordrhein-Westfalen
Johannes Rau

– GV. NW. 1977 S. 374.

Einzelpreis dieser Nummer 1,30 DM

Einzellieferungen nur durch den August Bagel Verlag, Grafenberger Allee 100, 4000 Düsseldorf, Tel. 6888293/94, gegen Voreinsendung des vorgenannten Betrages zuzügl. 0,50 DM Versandkosten auf das Postscheckkonto Köln 8516-507. (Der Verlag bittet, keine Postwertzeichen einzusenden.) Es wird dringend empfohlen, Nachbestellungen des Gesetz- und Verordnungsblattes für das Land Nordrhein-Westfalen möglichst innerhalb eines Vierteljahres nach Erscheinen der jeweiligen Nummer bei dem August Bagel Verlag, Grafenberger Allee 100, 4000 Düsseldorf, vorzunehmen, um späteren Lieferschwierigkeiten vorzubeugen. Wenn nicht innerhalb von vier Wochen eine Lieferung erfolgt, gilt die Nummer als vergriffen. Eine besondere Benachrichtigung ergeht nicht.

Herausgegeben von der Landesregierung Nordrhein-Westfalen, Düsseldorf, Elisabethstraße 5. Verlag und Vertrieb: August Bagel Verlag, Düsseldorf. Druck: A. Bagel, Graphischer Großbetrieb, Düsseldorf. Bezug der Ausgabe A (zweiseitiger Druck) und B (einseitiger Druck) durch die Post. Gesetz- und Verordnungsblätter, in denen nur ein Sachgebiet behandelt ist, werden auch in der Ausgabe B zweiseitig bedruckt geliefert. Bezugspreis vierteljährlich Ausgabe A 17 20 DM, Ausgabe B 19 50 DM.
Die genannten Preise enthalten 5,5% Mehrwertsteuer.